司局長落區宣傳選舉:每一票都很重要!



▲陳國基、曾國衞與麥美娟昨日落區宣傳立法會換屆選舉。



▲陳茂波到南區的選舉街站,與一衆義工派發宣傳單。



▲林定國在太古康怡廣場附近呼籲市民踴躍投票。

2025立法會選舉

2025年立法會換屆選舉將 於12月7日舉行。連日來,特區 政府推出不同活動,以提升社 會的選舉氣氛和大眾對選舉的關

注。多位政府官員昨日在各區街站向市民宣傳選舉信息。他們表示,每一張選票都關係到政府未來的施政方向、經濟發展與民生福祉,希望全港選民履行公民責任、社會責任,為香港的良政善治、長治久安,以及未來發展,投下手中重要的一票。

政務司司長陳國基昨日聯同政制及內地事務局局長曾國衞和民政及青年事務局局長麥美娟落區宣傳2025年立法會換屆選舉,在葵芳港鐵站外的宣傳街站,呼籲市民於12月7日投票日踴躍投票,並向市民派發宣傳單張和吉祥物票箱家族紀念品。

盡公民責任 共建美好香港

陳國基表示,立法會換屆選舉的提名期已展開。愛國愛港、有能力、有擔當、熱心服務市民的人應於11月6日提名期結束前積極參選。他又說,即將舉行的立法會選舉,每一票都很重要,呼籲全港選民履行公民責任,踴躍投票,選出代表市民聲音的立法會議員,為香港的良政善治、繁榮進步,以至大家的安居樂業共同努力,共創美好明天。

財政司司長陳茂波到南區的選舉街站,與一眾 義工派發宣傳單。他表示,立法會選舉與香港的社 會經濟民生發展息息相關。自提名期展開以來,不 少愛國愛港、有承擔、有志服務香港的人士已報名 參選,希望市民在投票日當天踴躍投票,選出最合適的代表進入立法會, 與特區政府攜手共同推動香港更美好

律政司司長林定國昨日在太古康怡廣場附近呼 籲市民踴躍投票,行使憲法權利,選出真正代表自 己的議員。他說,每一張選票都關係到未來的施政 方向、經濟發展與民生福祉,更是推動社會持續進 步的重要力量。

的發展。

財政司副司長黃偉綸到啟德車站廣場,向市民派發選舉宣傳物品。他強調,這次換屆選舉是關乎你我、關乎每位香港市民的大事。他呼籲一眾愛國愛港、有志服務社會的人士,把握機會在11月6日提名期結束前積極報名參選,而合資格選民亦請珍惜手中一票,盡公民責任於12月7日踴躍出來投票,同心建設更美好香港!

教育局局長蔡若蓮近日到訪仁濟醫院羅陳楚思小學,了解同學的校園生活和學習情況之餘,亦藉



▲ 黃偉綸到啟德車站廣場,向市民派發選舉宣傳物品。

此機會向他們介紹今次選舉,同時呼籲各位同工在 12月7日踴躍投票,為下一代樹立良好榜樣。

民安處電子搜索犬籲投票

民安處昨日推出宣傳短片,呼籲全港選民在立 法會換屆選舉投下手中重要的一票。片中有電子搜 索犬做出心型手勢,作出12月7日的數字,更邀請 數十位民安處職員、穿上不同顏色的行動制服,同 心合力砌出12月7日的數字,並以無人機拍攝。民 安處總參事梁冠康在片中呼籲全港選民履行公民責 任、社會責任,為香港的良政善治、長治久安,以 及未來發展,投下手中重要的一票。

醫務衞生局表示,全力支持立法會選舉,並呼 籲醫療衞生界功能界別的醫護人員,貢獻專業能力,造福市民。

房署各屋邨辦事處近期亦加緊在各屋邨布置宣 傳,營造濃厚選舉氣氛,鼓勵居民投下重要一票!

大公報記者 龔學鳴



▲ 蔡若蓮近日到訪仁濟醫院羅陳楚思小學,向學生們介紹今次選舉。

展現主人翁精神



透視鏡

立法會換屆 選舉將於12月7 日舉行, 換區選

舉的提名期將於11月6日結束,到昨日 為止,立法會換屆選舉的10個地方選 區、28個功能界別及選舉委員會界 別,共接獲148份提名表格。

隨着11月6日提名期結束,出於選舉策略,預料更多有意參選者作最後 衝刺,趕在提名期結束前「入閘」。 從提名參選情況看,這次立法會換屆 選舉將是一次有競爭激烈的君子之爭 的選舉。

即使參選人都是愛國愛港,然而,要實現香港的良政善治、繁榮進步,港人安居樂業,議會需要各種各樣人才及賢能之士,為香港出謀獻策,共同努力,共創更美好明天。立法會選舉是運用市民手中的選票,將有代表性、有能力的賢士送入議事廳,並非「投哪一位都無所謂」。

港人常言道,「有得揀,先至係老闆」。市民積極投票,選出愛國愛港,有代表性的賢能之士進入立法會議事廳,是實踐「一國兩制、港人治港」,是市民展現主人翁精神的重要舉措。

關愛隊24小時on call為民解憂

羅家聰助劏房媽媽走出困境

社區變得有溫度有情懷

羅家聰是旺角北關愛隊隊長,兩年的關愛服務,讓他感受最深的,是居民生活的幸福感有所提升,更多基層家庭願意走出家門,接觸社區,也與地區居民熟絡了起來。「這些並不是立刻就能做到的,一開始根本沒人知道什麼是關愛隊。」他表示,最初做家訪的時候,總會被問是哪個政府部門的人,大家對關愛隊根本沒有概念,也不知道關愛隊能夠為居民做到什麼。尤其是旺角區,這裏有數不清的三無大廈,裏面住着很多劏房居民、單親家庭。他認為,基層市民不少都缺乏自信,甚少接觸社區,忙於生計之外,不願主動走出家門。

他記得,有一次探訪一戶單親媽媽,帶着小 朋友住在劏房,也沒有資源讓小朋友有更好的學 習環境,她亦不知道如何申請公屋,生活過得非 常迷茫。羅家聰一邊聽,一邊記錄,並打算將這 些需要——轉接到區議員及不同部門。了解完, 正準備離開,對方又拉着自己,「我可以向你訴 訴苦嗎? | 「當然可以,你說吧,這樣心裏面會 舒服一點。|接着他便再坐了下來,默默聆聽着 街坊心裏面的不如意,直到街坊講完,中午的烈 日已成落日黃昏。離開時,婦女最初繃緊的愁容 看起來也釋放了不少。「你說這是什麼驚天地的 壯舉嗎?自然不是,但關愛隊就是要做這樣的 事,而且在我眼中尤其重要。我們要深入社區, 從根本了解居民的需要。|後來那位媽媽也在一 次次探訪和協助之下,主動走出家門,接觸社 區,了解社會。

有效分擔區議員工作

另外,在一次探訪中,羅家聰發現有一戶劏房居民的窗戶正對着平台,平台上堆積了大量垃圾,窗戶一開,單位內立刻就變得臭氣熏天。他嘗試轉介到食環署,但由於大廈是私人地方,署方要處理起來也不容易。隔天,他就帶着隊員擼起袖子,爬出平台清理垃圾去了。他們清理,食環署的人員則在樓下接收垃圾。「那些垃圾堆積久了,畫面是一言難盡。都有些什麼垃圾我是記得不清楚了,但那股刺鼻的臭味我是印象深刻。」看



▲羅家聰(左一)耐心傾聽區內居 民的意見。 大公報記者伍軒沛攝

着原本的垃圾堆平台清理得乾乾 淨淨,住戶又能「重見天日」。他 認為,這也是一種成功。

無數次的家訪之外,還有數不清幫助街坊家居的小修小補。羅家聰認為關愛隊深入社區,讓社區的歸屬感提升,居民生活的幸福感提升,這是最重要的。如今立法會選舉將至,他期望這次的市民能更積極投票,用實際行動支持共建社區。近日,他在探訪中也會向街坊作出呼籲,「選出真正能幫自己的有能力的人,自己的生活,自己把握。」

油尖旺區議員黃舒明認為, 關愛隊的出現,分擔了很多區議員

的工作。讓區議員有更多時間參政議 政,為完善香港治理出一分力。「區議員以往是 很多街坊的傾訴對象,處理細微繁瑣的事情,花 費時間精力相當大,但人數有限,難免難以顧及 太多,關愛隊在這方面無疑做得更好。」在更有 效的互相協助下,她認為社區的幸福感是有明顯 提升的,「一方面關愛隊處理繁瑣的居民生活需 要,一方面區議員專注社區工作,下情上達,社

區在兩年間也變得更有溫度,更有情懷。



「關愛隊就是要為市 民解決所謂的細微問題, 凌晨一點,街坊一個電 話,我也會立刻從睡夢中 醒來,趕赴現場,關愛隊 的電話是24小時on call 的。」

關愛隊至今成立兩 年,有隊長坦言這份職責 並不容易,從簡單的家居 維修到聆聽居民訴苦,然 後協助解決問題,細微的 事情持續累積下來,便能 構建社區的幸福。「社區 居民受助後,面上露出的 笑容是騙不了人的。」

有區議員認為,關愛 隊的出現分擔了很多瑣碎 而重要的地區工作,為社 區及政府做好下情上達。

大公報記者 伍軒沛

盧暖卿為獨居長者生活解難

街坊笑容是最好回報

盧暖卿是土瓜灣南關愛隊隊 長,這個舊區的關愛隊工作,她 坦言一點都不輕鬆。區內有不少 獨居長者,他們用上許多時間主 動接觸長者:腳踏實地,一次次 家訪,讓他們認識關愛隊。當家 訪見到有需要幫助的街坊,關愛 隊會立刻出手相助。她舉例,有 一次在樂民邨探訪時,發現一名 獨居長者由於行動不便,日常生 活非常受影響,尤其是去洗手間 的時候。了解到情況, 盧暖卿立 刻組織關愛隊,為伯伯在洗手間 裝上扶手。「洗手間是長者滑倒 的受傷黑點,這是要關注的事 情。| 她又時不時買飯上門,探 訪伯伯,建立了信任。

家訪多了,區內認識關愛隊的街坊自然也多了起來,關愛隊的電話也閒不下來了。每次收到電話,她總會立刻進入工作狀態。有一次,凌晨一點,關愛隊的電話突然響起,將盧暖卿從睡夢中喚醒。電話的另一頭是一個

伯伯的求助, 「我煲煲下水沒 屋企突然沒電 了。」掛掉電話 後,換上衣服,

电工义大,一人就庭赴伯伯家中。看了一輪後,他們發現伯伯家中電器老舊,而且插排插上的電器過多引致短路。見沒有即時危險,兩人總算放下心來,幫伯伯維修好了,又為伯伯更換了插排,二人才離開,回家已是清晨時分。「那一聲謝謝和真摯的笑

容,已是我們收穫最大的報酬,關愛隊的電話是 24小時on call的。」 老原長者名,稱磁的工作自然不小。有長期

老區長者多,瑣碎的工作自然不少。有長期病患的婆婆因行動不便,家中藥物又已吃完,盧暖卿便親自帶她到醫院就醫取藥,有時候一兩個救助,可能就要用一天的時間,但她總是不厭其煩。完成了一次服務,她還會繼續跟進,天寒暑熱時總不忘致電問候,看看街坊們的需要。「關愛隊做的不是什麼救死扶傷的轟動大事,卻為社區帶來溫情。」在兩年的努力下,現在走在路上,已有不少街坊主動跟她打招呼,她感到非常滿足,「這證明我們真的深入社區了,他們知道我們是關愛隊。」

義工來自不同專業領域

她認為,關愛隊是完善地區治理的重要舉措,不只自己,近年各區關愛隊的努力和成績有目共睹。如今立法會選舉將至,她直言,選民更應該踴躍投票,選出能夠代表自己的立法會議員,為社區帶來更美好的生活。

九龍城區議員林博認為,關愛隊在地區上的 工作效益非常明顯。不少曾經受助的人,在了解 關愛隊意義後,康復或有餘力後甚至會主動加入 義工隊。「初期我們的維修隊僅得2-3名師傅,現



門家訪,為長者提供所需物資。
大公報記者伍軒沛攝